
T O U J O U R S  F A I R E  U N E  T R A N S I T I O N  L O R S  D ’ U N  C H A N G E M E N T  D ’ A L I M E N T A T I O N  E T  A U G M E N T E R  L E S  R A T I O N S  P R O G R E S S I V E M E N T . 
L E S  A N I M A U X  D O I V E N T  T O U J O U R S  D I S P O S E R  D ’ E A U  P R O P R E  E T  T E M P É R É E ,  À  V O L O N T É .

P O U R  P L U S  D E  R E N S E I G N E M E N T S ,
D E M A N D E Z  C O N S E I L  A U P R È S  D E  V O T R E  M A G A S I N .

Distribuer C30

Distribuer C20 Distribuer C45
Distribuer C20
pour futures mères

FEMELLE  ALLAITANTE  OU  LAITIÈRE

C20 :  Aliment de croissance à distribuer aux 
chevreaux, dès les premières semaines de vie  
et jusqu’au sevrage. Passer progressivement  
de 100 g à 600 g de C20 par chevreau,  
par jour sur cette période.

C45 :  À distribuer, accompagné de fourrages de 
bonne qualité aux chèvres allaitantes ou laitières 
en fonction de l’état physiologique de l’animal et 
de son potentiel de production de lait. Soit 600 à 
1000 g de C45/chèvre/jour.

Distribuer C20
 à volonté de 100 à 600 g /jour

Sevrage 4 mois Mise à la production 10 mois

Distribuer C30

ANIMAL  DE  BOUCHERIE
Sevrage 4 mois Engraissement

Plan  d’alimentation  de  boucherie,  Femelle  allaitante  ou  laitière

C45

C20

C30

Toujours faire une transition d’environ 3 semaines
 lors d’un changement d’alimentation.

Les animaux doivent toujours disposer 
de fourrages de qualité à volonté

AbattageNaissance

Naissance

C30 :  À utiliser pour l’engraissement des cabris,  
à la suite du C20, à raison de 100 à 250 g pour 10 kg  
de poids vif. C30 permet de limiter l’apparition  
de calculs urinaires chez les boucs.
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